

Челябинск
"Бачи"
Бинск

✓ ГАСТРОЛИ КУРГАНЦЕВ

В Челябинске успешно гастролитрует Курганский областной драматический театр. Зрители тепло приняли народную драму Е. Яновского «Ярость» в постановке главного режиссера театра Б. Райкина.

Успешно проходят представления пьесы В. Ежова «Соловьиная ночь» в постановке режиссера Н. Чемакина. Это пьеса о днях войны, о мужестве советских воинов-освободителей.

Давно не сходит со сцены драматических театров веселое произведение Ричарда Бринсли Шеридана «День чудесных обманов» в постановке Ю. Брегера. Этот остроумный спектакль курганцев также тепло встречен зрителями.

В 1964 году В. Розов написал вторую редакцию своей широко известной пьесы «Вечно живые». Спектакль, поставленный курганским театром по этому произведению, вызывает раздумья, показывает моральные истоки непобедимой нравственной силы советского народа. Вчера Курганский драматический театр познакомил челябинцев с постановкой пьесы «Бесприданница» А. Н. Островского. Поставил спектакль Б. Райкин.

За несколько дней в театре побывали тысячи зрителей. Многие предприятия и учебные заведения организуют коллективные посещения спектаклей наших соседей.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Ярость». Степан Глоба — В. Запороженно, Марфа — Л. Парфентьева.

Фото В. Шеммера.

инский ра-
й " г. Челябин-
7 июня 1970г.

